

镇海这三个地方拆迁!

涉及房屋面积10.8万平方米

镇海区政府11月24日对“新建初中地块项目”作出征收决定,同时对“明海路地块项目”“宁慈市域铁路(九龙大道快速路)地块项目”的征收补偿方案公开征求意见。

这三个拆迁项目,共涉及房屋建筑面积约10.8万平方米;拆迁的都是非住宅,共计33家。

“新建初中地块项目”在蛟川,房屋征收范围东至金城路、南至东明路、西至金江路、北至青南路,涉及国有土地上房屋总建筑面积约5.3万平方米,非住宅3家。

按此前规划公示信息,这个地块征收后,将新建一所36班的初

中以及居住小区。地块周边的整个区域,未来将从工业区变成居住区。

“明海路地块项目”在光明村旁边,房屋征收范围东至庄南线、南至绿化带、西至江东现代家园市场、北至绿化带,涉及非住宅房屋建筑面积约5000平方米,非住宅2家。

这里拆迁主要是为了建明海大道(北环东路—镇海大道)需要。

“宁慈市域铁路(九龙大道快速路)地块项目”在九龙湖。房屋征收范围东至田顾工业区,南至翁家池,西至西经堂中心示范村、田顾村,北至规划龙浦路;涉及国有

土地上房屋总建筑面积约5万平方米,非住宅约28户。

这里拆迁,是建市域铁路宁慈线和九龙大道快速路的需要。

按征收补偿方案(征求意见稿),非住宅征收补偿一般以货币补偿为主,在被征收房屋价值补偿外,给予被征收房屋价值30%的货币补偿补助,如期签约搬迁另再奖励5%;此外,还有停产停业损失补偿费、重大设施搬迁损失费、一次性搬迁和临时安置费。

如被征收人确实需要产权调换的,征收部门将在全区范围内提供产权调换房屋(土地)。

记者 施文



签约现场。

奉化生命健康产业园启动一批健康产业项目签约

11月25日,2023雪窦山健康产业发展大会在奉化举行。会上,奉化生命健康产业园正式启动,一批健康产业项目现场签约、授牌。

会上,来自产、学、研、医、投等多个领域的行业领军人物等300余人共聚一堂,围绕国家政策、社会需求、前沿理论、先进实践,深入研究探讨智慧大健康产业新模式、新方法和新路径。相关嘉宾共同按下奉化生命健康产业园启动键。

奉化将在未来着力打造健康产业,生命健康产业园启动后,将在未来五年内引入8至10个高端生命健康产业项目,包括医疗用高值耗材、耳鼻喉科专用医疗器械、肾内科专用医疗器械、医用手术机器人、国药民族药深度开发、保健类饮料等核心产业。

当天,浙江省药品上市许可持有人转化平台宁波分中心正式授牌,中国中医药研究促进会与奉化区人民政府签订关于共同推进奉化浙东医药健康谷建设“5G+ 国医智谷健康堡(奉化)全国应用试点”及相关领域合作的框架协议,奉化区人民政府和诺奖大师国际院士科技成果转化中心签订合作框架协议。

德普斯医疗科技项目、全周期慢病数字化辅助诊疗技术与系统项目、华云智能健康项目、移动CT医疗影像关键技术项目、普施康微流控POCT快速诊断项目等一批生物医药项目集中签约落地奉化。至此,奉化生命健康产业园初步形成了集基础研究、技术攻关、成果转化为一体的创新生态,产业规模初具成效。

会上,来自全国的生命健康领域的顶级专家进行了演讲分享。中国工程院院士、航空医学和生物医学工程专家俞梦孙作了“未来医学——中医现代化系统工程”主旨演讲;美国医学与生物工程院院士、中科院深圳理工计算机科学与控制工程学院院长潘毅,乌克兰国家工程院院士、国家中医药重点研究室主任、国家级突出贡献专家吴正治,俄罗斯工程院外籍院士、昆翎医药联合创始人兼首席战略官、谱新生物联合创始人&联席董事长张丹,先后作了生命健康前沿课题的主旨演讲。

记者 陈善君 通讯员 景士杰

停车不规范 老师收到了学生的“罚单”

11月24日,象山县塔山中学里,一群学生正在校内停车处仔细“巡逻”,看到不符合要求的车辆,便毫不留情地上前,张贴“罚单”,这是怎么回事?

据该校老师介绍,自2021年塔山中学正式投入使用以来,老师数量陆续增加,停车问题也随之而来:早读教师赶时间,个别车辆临时停在了车道上;有的教师车技不熟练,使得部分车辆停放不规范;出于停放方便,车辆停放方向不一致等。因此,从10月份开始,塔山中学开展了“文明停车”专项行动。

前期,学校组织全体教师认真学习学校的车辆停放办法,详细介绍了具体的积分管理方法,这些规则也是经全校学生参与讨论后决定的:车辆压线停放的扣2分;车辆未完全停入车位的扣3分;未采用倒车入库的扣6分;车头朝向不统一的扣6分;车辆未停放在停车位扣12分。周期内如扣完12分将取消教师一定时期的入校停车资格。



对停车不规范的车辆张贴“罚单”。 通讯员供图

为督促老师们文明停车,学生们主动承担了督导员的工作,三人为一组,每天更换一个班次。“我当过一次督导员,也贴过罚单。”初一(7)班肖彦希同学说,对他而言,停车督导的工作不仅仅是一种锻炼,也在提醒他,要时刻遵守规则,约束自己,对自己负责也对他人负责。

“扣分制”的停车规则,对老师们而言都有一定的“震慑”作用。

英语老师林心怡说:“自己侧方停车技术不够好,为了不收到罚单,现在停车比过去谨慎很多,会严格要求自己,把车停在停车位里。”

象山县塔山中学校长张爱萍表示,本次专项活动是塔山中学系列“明亮”主题活动之一,旨在鼓励学生主动发现问题、解决问题,同时也有效促进了师生积极参与文明校园的建设,全体师生将继续为建设明亮校园贡献自己的一份力量。 记者 林桦 通讯员 潘家琪

福彩开奖信息

3D第2023315期 6 1 8
6+1第2023135期 2 0 4 5 0 1 羊
15选5第2023315期 05 06 09 11 14
快乐8第2023315期 04 11 12 17 18 21 27 28
31 32 33 34 36 37 45 46 53 72 74 75

体彩开奖信息

大乐透第23135期
05 18 22 28 29 09 12
20选5第23315期 10 11 12 15 20
排列5第23315期 7 4 7 5 4
(均以公证开奖结果为准)

分类信息
56118880
办理地址
海曙区: 横街62号(都市仁中心) 20楼2011室

法律服务
●离婚、房产、经济纠纷 87295238
搬家搬厂
●千喜搬家搬厂特优 87778900

声明公告
●温州市孟华电气有限公司遗失正本提单三正三副,提单号 NGB/KWI/02440,船名航次 HAKATA SEOUL 2306W 目的港 KUWAIT, 声明作废

办公楼招租
位于浙江前洋电商园区(江北金山路4号线地铁口)的中策世纪博园精装写字楼2万m²(100-2000m²不等),诚邀电商直播、数字金融、智慧产业、文化创意、物流外贸等企业入驻。电话:13362067066 吴

宁波市灵峰墓园
本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优美,墓式多样、价位合适,清明不受交通管制(灵峰有出口),地铁一号线宝幢站下有车免费接送。联系人:张先生 13605741522、姚先生 13165906973